

HAPPY NEW YEAR 2021

台聚 CSR 電子報

第 017 期
2021-1-8

109 年「台聚教育基金會獎學金」頒獎餐會圓滿落幕

台聚教育基金會於 2020 年 12 月 11 日舉辦獎學金頒獎典禮暨表揚午宴，本屆共有 30 名學生獲獎，其中有 25 名學生出席，由本公司王總經理及亞聚公司吳總經理代表基金會頒獎，獎學金總金額 150 萬元。台聚教育基金會提供國內 10 餘所公私立大學化工及材料相關系所優秀清寒學生獎學金，以促進相關領域之教育及人才培育，鼓勵大學與研究所相關系所學生努力向學，為社會培養優秀產業人才。台聚教育基金會獎學金自設立以來，已連續頒發第九年，迄今共有 236 位優秀學生獲獎，累計頒發 1,100 萬元，鼓勵更多優秀清寒學生持續學習。

頒獎餐會中，研發長劉漢台博士期許獲獎同學再接再厲並保有一顆溫暖的心，在逆境中茁壯成長，未來對社會發揮更大的正面影響力，成為優秀傑出人才。



2020 產業安全衛生技術輔導成果發表會

本公司於 2020 年獲得經濟部工業局之「高風險產業強化公共安全管理計畫」輔導，輔導期間自 2020 年 1 月 1 日至 12 月 31 日。該計畫為工業局導入國內外製程安全管理技術與優良工作實務，協助輔導廠商有效辨識製程危害並建置管控措施，強化製程安全管理能力，以減少重大製程事故之發生，進而提升高風險產業之國際競爭力。

12月2日由工業局舉辦之【2020 產業安全衛生技術輔導成果發表會】，活動宗旨在透過經驗分享、技術擴散，強化產業提升安全衛生管理與改善，解決工業安全衛生問題，本公司獲該發表會頒贈「積極參與計畫高風險工廠製程安全技術輔導」感謝狀。



2020 「以前·疫後 塑膠產業領袖對談」

由財團法人塑膠工業技術發展中心舉辦之「以前·疫後 塑膠產業領袖對談」12月9日在台中塑膠中心圓滿結束，該活動匯聚塑膠產業上中下游重要企業齊聚一堂，近二百人參與，由產業龍頭企業進行以人為本·安全距離·與自然共存三大主題演講，並以疫後重生為題邀請 CEO 交流對談，共同傳遞塑膠的正面貢獻，讓各界看到產業凝聚的力量。

本公司除擔任贊助企業外，並由先進材料事業處副總經理關偉德博士分享 ViviOn™ (CBC) 在醫材、生醫檢測、紫外線殺菌的應用案例。



員工園地

【健康講座】如何擺脫癮君子

本公司為照護員工健康，不定期辦理健康講座，11月的講題為【如何擺脫癮君子】，講座後由戒菸衛教師幫抽菸同仁檢測體內一氧化碳濃度。

電子菸是否安全



正確戒菸 資源詢求



如何成功 擺脫癮君子



為期六個月的 2020 台聚盃健康減重競賽成績揭曉!!

為鼓勵員工自主運動，提供健康資訊，促進同仁自我健康管理，本公司 2020 年辦理第三屆健康減重競賽，本次競賽為期六個月，共有 102 名員工參與，總減體重 108.7 公斤，平均體脂率降 4.3%。

比賽期間搭配健康講座及運動活動，輔助員工健康瘦身：

1. 健康講座：請社區衛教師講解正確均衡飲食及運動頻率等，配合發放健康餐盒使加深健康飲食概念
2. 科技體適能：針對個人做體適能，始可瞭解個人身體組成（肌肉、體脂分布）及體能狀態
3. 運動肌貼講座(運動企業認證)：針對運動後或輕微運動傷害使用肌貼幫助肌肉舒緩
4. 會議健康操：會議前，健康操帶動跳除了振奮精神也可活動筋骨

名次	姓名	體重減少 比率 (%)	體脂減少 比率 (%)	總分 (%)	獎項
1	張仁仁	12.9	16.3	29.3	最佳元
2	黃心豪	10.6	12.7	23.3	最佳元
3	陳心勤	6.3	11.5	17.8	最佳元
4	陳心昇	2.7	14.5	17.2	最佳元
5	陳心哲	6.2	9.6	15.8	最佳元
6	林心程	5.4	8.9	14.4	最佳元
7	林心堉	6.2	7.9	14.1	最佳元
8	王心舜	11.4	1.1	12.6	最佳元
9	黃心暄	5.4	5.3	10.7	最佳元
10	張心洋	3.0	7.4	10.4	最佳元
鼓勵獎	黃心洋	6.2	4.9	10.2	最佳元
鼓勵獎	張心堉	5.2	5.0	10.2	最佳元



台聚 CSR 專區



台聚 CSR 粉絲頁



訂閱電子報

公司官網：<https://www.usife.com.tw/>

CSR 專區：<https://www.usife.com/CSR/>

CSR 粉絲頁：<https://www.facebook.com/USICSR/>

CSR 信箱：csr-usi@tpe.usife.com.tw

聯絡電話：(07)735-9998; (02)8751-6888